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Az ötvenes évek hírei az 

interneten 

A Megyei napilapok egy része már olvasható a 
világhálón – sikeres volt a Fiesta program – 
hatvanmillióból rendeznek vetítéseket 
 
Az ötvenes évek elejétől a kétezres évekig megtör-
tént a megyei napilapok egy részének digitalizálá-
sa, és nyolc megyei könyvtár hozzáférhetővé tette 
tartalmukat a Hungaricana közgyűjteményi portá-
lon – mondta lapunknak Ramháb Mária, az Infor-
matikai és Könyvtári Szövetség elnöke a március 
közepén lezajlott Internet Fiesta kapcsán. A ren-
dezvény a világhálón megtalálható online közgyűj-
teményekre hívta fel a figyelmet. 
 
Magyarország tizenhét évvel ezelőtt egy francia 
kezdeményezéshez csatlakozva kapcsolódott be 
az Internet Fiesta programsorozatba. A nemzetkö-
zi részvétel néhány évvel később megszűnt, a 
hazai érdeklődés azonban megmaradt. Idén, a 
március közepén megrendezett tizenhetedik 
fiestán már csaknem hatszáz település könyvtárai 
kétezer programmal regisztráltak a rendezvény 
honlapján – mondta el lapunknak Ramháb Mária, 
az Informatikai és Könyvtári Szövetség elnöke. 
Tizenhét évvel ezelőtt még más céllal rendezték 
meg az első Internet Fiestát: akkor még a legújabb 
széles körű szolgáltatások bemutatása helyett az 
internetezés lehetőségére való felhívás volt a cél. 
Ma a fiesta programjai főleg azokat célozzák meg, 
akik még nem rendelkeznek a szükséges feltéte-
lekkel, illetve szeretnék bemutatni azokat a szol-
gáltatásokat, amelyeket maguk a könyvtárak állí-
tanak elő. 
 
Idén egy olyan szolgáltatáscsomagot mutattak be, 
amely nyolc megyében jelenleg a legfrissebbek 
közé tartozik. 
 
A Nemzeti Kulturális Alap (NKA) támogatásával 
nyolc megyei könyvtár tette hozzáférhetővé a 
Mediaworks Kiadó jogtulajdonában lévő megyei 

napilapokat a Hungaricana Közgyűjteményi portál 
felületén (Hungaricana.hu). A felhasználóknak 
lehetőségük nyílik a névre, helyre és témára fóku-
szált keresésre, felidézhetik az elmúlt évtizedek 
történéseit, szüleik, nagyszüleik, ismerőseik vagy 
akár saját életük fontosabb eseményeit. 
 

 
Ramháb Mária szerint az emberek elkezdték közösségi 
térként használni a könyvtárat (Fotó: Hegedüs Róbert) 
 
A napilapok digitalizálása jelenleg az ötvenes évek 
elejétől egészen a kétezres évekig történt meg, 
több mint egymillió oldalnyi anyag feldolgozásával. 
 
A cél az, hogy a többi megyei lapot is elérve folyta-
tódjon a munka, és minél több anyag válhasson 
közkinccsé. A rendezvény kapcsán világossá vált 
az is, hogy kezd beérni a vidéki kistelepülési 
könyvtárak átalakítása és fejlesztése, az emberek 
elkezdték közösségi térként használni a könyvtárat 
– mondta Ramháb Mária. Ebben segít a tavaly 
indult KönyvtárMozi program is – 2016-ban hat-
vanmillió forint NKA-támogatás jut a folytatására. A 
program lehetőséget nyújt a kistelepülések lakói-
nak, hogy helyi könyvtárukban filmvetítéseken 
vegyenek részt. 
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/Forrás: http://magyarhirlap.hu/cikk/51181/Az_ 
otvenes_evek_hirei_az_interneten#sthash.2CpU6j20
.dpuf/ 
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